
Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr 
 

1 

         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Τελετή αποφοίτησης για τους σπουδαστές του Δημοτικού Κοινωνικού 

Πανεπιστημίου και του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης Δήμου Ιλίου 

Με τον ενθουσιασμό των ανθρώπων που διψούν για τη γνώση σε κάθε στάδιο της ζωής τους, 

πραγματοποιήθηκε στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης», η τελετή αποφοίτησης των 

σπουδαστών του Δημοτικού Κοινωνικού Πανεπιστημίου του Δήμου Ιλίου (Δη.Κοι.ΠΙ.), που 

λειτουργεί σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και το Κέντρου Δια Βίου Μάθησης 

του Δήμου, που λειτουργεί σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και το Ίδρυμα Νεολαίας και 

Διά Βίου Μάθησης. 

Για το Δημοτικό Κοινωνικό Πανεπιστήμιο, ήταν η πρώτη  τελετή αποφοίτησης από την ίδρυσή του, 

γεγονός το οποίο εορτάστηκε, παρουσία του Δημάρχου Ιλίου Νίκου Ζενέτου και του Αντιπρύτανη 

του ΠΑ.Δ.Α. Δρ. Ιωάννη Καλδέλη. 

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη 

μεγάλη αποδοχή που είχε η συγκεκριμένη πρωτοβουλία στην κοινωνία του Ιλίου, τόνισε ότι σκοπός 

του είναι η διάχυση της γνώσης. Ευχαρίστησε τον Πρύτανη και τους Αντιπρυτάνεις του ΠΑ.Δ.Α. για 

την καινοτόμο προσέγγισή τους και το σπουδαίο έργο που επιτελούν, καθώς επίσης τον 

συντονιστή του Δη.Κοι.ΠΙ. Φώτη Μαρκόπουλο και τη Διοικούσα Επιτροπή, για το Π.Α.Δ.Α. τους 

κοσμήτορες Δρ. Αθανάσιο Σπυριδάκο και Δρ. Γεώργιο Ιωαννίδη και εκ μέρους του Δήμου Ιλίου τις 

Άννα Τσιγκούλη, Διευθύντρια Μουσικού Σχολείου Ιλίου, Αθηνά Κοκκόρη, Διευθύντρια 1ου 

Πρότυπου Γυμνασίου και Δέσποινα Μπουλογιώργου Ερευνήτρια, Υποψήφια Διδάκτωρ 

Ενεργειακής Πολιτικής, για την επιτυχία του εγχειρήματος. Τέλος, συνεχάρη τους απόφοιτους πλέον 

σπουδαστές, για το κουράγιο, τη δύναμη, τη θέληση να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους.  

Από την πλευρά του, ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Δρ. Ιωάννης Καλδέλης επισήμανε ότι το 

Δημοτικό Κοινωνικό Πανεπιστήμιο Ιλίου διασφαλίζει το δικαίωμα στη γνώση και εξέφρασε τη χαρά 

του για το γεγονός ότι όλοι οι συμμετέχοντες ολοκλήρωσαν τις σπουδές, ενώ ο υπεύθυνος του 

προγράμματος, καθηγητής του ΠΑ.Δ.Α. Δημήτριος Νόβας εξήρε την ανταπόκριση των πολιτών 

του Ιλίου, η οποία οδήγησε στην επιτυχία του.  

Στην τελετή παρέστησαν επίσης, ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Γιάννης Χαραλαμπόπουλος και Δημήτρης Δαλαμάγκας αντίστοιχα, ο αντιδήμαρχος Ιλίου Άρης 

Τσιμόγιαννης, ο πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Ιλίου Δημήτρης 

Γαλούνης κ.ά. 

Ίλιον, 09.06.2022 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του 

Ο Αντιπρύτανης του ΠΑ.Δ.Α. Δρ. Ιωάννης Καλδέλης 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του 

Ο συντονιστής του Δη.Κοι.ΠΙ. Φώτης Μαρκόπουλος 

mailto:ilion@ilion.gr


Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr 
 

4 

. Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τιμά με το μετάλλιο της πόλης  τον Αντιπρύτανη του ΠΑ.Δ.Α. Δρ. 

Ιωάννη Καλδέλη 

Αναμνηστική φωτογραφία με τους αποφοιτήσαντες 
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Στιγμιότυπο από το βίντεο/αφιέρωμα για το Δημοτικό Κοινωνικό Πανεπιστήμιο   
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